

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Aylık Bülteni



15 Ağustos 2009

İstanbul Lisesi Miniaturk'te

Miniaturk Açılışımızın Basında
Yankıları



İstanbul Erkek Lisesi Miniaturk'te

İSTANBUL - 125. kuruluş yıldönümünü kutlayan **İstanbul Erkek Lisesi**'nin, 112 yıl önce Düyun-u Umumiye olarak görev yapan ve ulusal mimarlık akımının ilk örneklerinden sayılan tarihi binasının maketi, Miniaturk'te yerini aldı. Osmanlı İmparatorluğu'nun son dönemine damgasını vuran 112 yıllık binanın maketi, önceki akşam ziyaretçilere açıldı. Çağaloğlu'nda bugün **İstanbul Erkek Lisesi** olarak kullanılan eski Düyun-u Umumiye binası, **İstanbul**'da yapılan birinci ulusal mimarlık dönemine geçişi sağlayan örneklerin başında geliyor.

1897 yılında tamamlanan bu yapının mimarlığını İtalyan Alexandre Vallauri üstlenmiş. O yıllarda Vallauri yalnız bu yapıyla yetinmemiş, **İstanbul**'un büyük boyutlu, maliyeti yüksek yapılarını Fransız sermayedarları ve Osmanlı ileri gelenleri için tasarlamış. Kalabalık bir izleyici topluluğu önünde açılış yapılan binanın orijinali **İstanbul**'un en ilgi çeken mimari yapıları arasında bulunuyor. (Yaşam Servisi)

Miniaturk açılışımız;

9 Ağustos 2009 tarihli Radikal gazetesinde "İstanbul Erkek Lisesi Miniaturk'te" başlığıyla (taratılmış resmi yukarıda bilgimize sunulur),

6 Ağustos 2009 tarihli haber34.com sitesinde "İstanbul Erkek Lisesi Miniaturk'te" başlığıyla haber olmuştur.

Haberleri sırasıyla aşağıdaki adreslerde okuyabilirsiniz:

<http://tinyurl.com/mmf5uv>

<http://tinyurl.com/koqmt4>

Ayrıca Facebook'taki videonun da ilginizi çekeceğini düşünüyoruz:

www.facebook.com/video/video.php?v=237115135152

İstanbul Erkek Liseliler Derneği, İstanbul Erkek Liseliler Eğitim Vakfı ve değerli Sarı-Siyahlıların katkılarıyla 125. kuruluş yılımız etkinlikleri kapsamında yaptırılmış olan okulumuzun maketi Miniaturk'teki yerine monte edilmiş, 7 Ağustos 2009 Cuma günü saat 19.30'da tüm mensuplarımızın katıldığı bir törenle açılış yapılmıştır.

Tören fotoğraflarını ve başışçıların tam listesini internet adresimizden öğrenebilirsiniz.

www.ielder.org.tr

125. Yıl Bahçe Yemeği



Bu yıl bir kez daha okulumuzun bahçesinde bir akşam yemeğinde bir araya geldik. İstanbul Lisesi'nin kuruluşunun 125. Yılı'na denk gelmesi sebebiyle daha da anlamlı olan bu yemeğe katılan Sarı-Siyahlılar unutulmaz bir gece yaşadılar.

Geç saatlere kadar süren sohbet sonrasında evlerine dönmeyenler ya yatakhanelerde yıllar sonra bir gece daha geçirdiler ya da sabahın ilk ışıklarını okulun bahçesinde beklediler.

125. Yıl Özel Gün Damgalı Zarflar



125. Yıl için gönderdiğimiz pul ve zarflara ek olarak Aşure Günümüz için

“Özel Gün Damgalı Zarflar” hazırlattık. Arzu eden Sarı-Siyahlılar bizlerle iletişime geçebilirler.

125. Yıl Piyango Biletlerinde



İstanbul Lisesi'nin 125. Yılı nedeniyle Milli Piyango İdaresi 19 Eylül 2009 tarihli

çekilişte bilet temasını okulumuza ayırmıştır. Tüm Sarı-Siyahları bu biletlerden almaya davet ediyoruz.

MentorKoç Projesi Yeni Dönem Başvuruları

MentorKoç Projesi dahilinde kardeşleriyle çalışmalarını büyük bir istekle ve keyifle sürdüren Sarı-Siyahlı Ağabey ve Abla'lar 31 Mayıs 2009 125. Yıl Aşure Günü'nde bir araya gelerek Profesyonel Koçlar Fuat Yalçın'72 ve Ece Ercel'01 eşliğinde genel değerlendirme toplantısına katıldılar. Projenin başlamasının ardından geçen iki ay süresince kardeşleriyle yaptıkları görüşmeleri değerlendirerek tecrübelerini paylaşan ve bir sonraki sene projenin devamı için geri bildirimlerini ileten MentorKoçlar kardeşleriyle çalışmalarını yıl sonuna kadar sürdürüyor olacaklar. 2009-2010 yeni dönem öğrenci ve ağabey / abla başvuruları Ekim ayında derneğimiz tarafından alınmaya başlanacak.

Bu özgün projenin bir parçası olmak istiyorsanız lütfen bizlerle iletişime geçin...

Onur Ogül'03 Yeniden



Aachen Teknik Üniversitesi'nde Üniversite Öğrenci Birliği kültür başkanlığına yeniden Onur Ogül'03 başkan seçildi. Bu haber 1 Ağustos 2009 tarihli Hürriyet Avrupa gazetesinin ilk sayfasında yayınlandı.

Almanya 125. Yıl Aşure Kutlaması'nın Basındaki Yankıları



27 Haziran 2009 Cumartesi günü Aahen'da düzenlenen Almanya 125. Yıl Aşure Kutlamamız 2 Temmuz 2009 tarihli Hürriyet Avrupa gazetesinde "İstanbul Lisesi Mezunları Buluştu" başlığıyla haber olmuştur. Haberi aşağıdaki adresten okuyabilirsiniz.

<http://tinyurl.com/lkcvy8>

Prof. Dr. Yunus Söylet'74 YÖK'e Atandı



İstanbul Üniversitesi rektörü Prof. Dr. Yunus Söylet'74, hem rektör hem de YÖK üyesi olarak görevine devam edecektir. Kendisini tebrik eder, başarılarının devamını dileriz.

Feridun Sinirlioğlu'73 Dışişleri Bakanlığı Müsteşarı



Dışişleri Bakanlığı Müsteşar Yardımcısı Feridun Sinirlioğlu'73, Dışişleri Bakanlığı Müsteşarlığı'na atanmıştır. Kendisini tebrik eder, başarılarının devamını dileriz.

Cerrahpaşa'dan Bir Sarı-Siyahlı Yıldız Kaydı



İstanbul Üniversitesi Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Kulak Burun Boğaz Anabilim Dalının Onursal Öğretim üyesi Prof. Dr. Demircan Akan'50 vefat etmiştir. Merhuma Allah'tan rahmet, ailesine ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz.

Dr. Ali Özgümüş'ün ('75) Demircan Akan hakkındaki "Bugün Cerrahpaşa'dan Bir Yıldız daha Kaydı" başlıklı yazısına aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz:

www.ielder.org.tr/Data/File/Ali_Ozgunus.pdf

Aidat Ödemeleri

Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 2009 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle iletişime geçin, size yardımcı olalım.

Aidatlarınızı;

İş Bankası Cağaloğlu (1095)-420903

İş Bankası Balmumcu (1135)-143600

Garanti Bankası Galata (67)-1299446

Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz.

Bilgi Güncelleme Çalışmaları

Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol edelim.

Özel Ders Vermek ve Özel Ders Almak İsteyenlerin Dikkatine

Özel ders vermek isteyen lisemiz mezunu üniversite öğrencilerinin derneğimize özel ders başvuruları devam etmektedir. Çocuklarınıza Sarı-Siyahlı kardeşlerinizden aldrabileceğiniz dersler kapsamına **müzik, resim** gibi güzel sanatlar alanları da dahil edilmiştir. Ararsanız sizi üniversiteli bir İstanbul Lisesi mezunuyla buluştururuz.

Sarı-Siyahlılarla Paylaşmak İstediklerinizi Bize İletin

Bu bültende sizlerin Sarı-Siyahlılarla paylaşmak istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve atanma veya Türkiye'ye dönüş, arkadaşlarınızla yıllar sonra buluşma vb. konularda bize yazabilirsiniz. Yazılarınızı bekliyoruz.

İndirimli Satışlar

Bu ay içerisinde;

www.erteleme.com–**Yeni Nesil Öğrenim**
ARKADAŞ PASTA ve ÇİÇEK

indirimli mal ve hizmet sunan firmalar listemize eklenmiştir. İletişim bilgilerine, üyelerimize indirimli mal ve hizmet sunan firmaların listesinden (<http://tinyurl.com/cynu5b>) ulaşabilirsiniz.

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen bizi arayın Sarı-Siyahlılara ne şekilde katkıda bulunabileceğinizi konuşalım.

Eğitim Bursu

Okulumuzda öğrenim gören ve maddi durumu iyi olmayan öğrencilerimize 2002–2003 Eğitim-Öğretim Dönemi'nde "Eğitim Bursu" kampanyası başlattık. Okul idarecileri ve bir komisyon ile tespit edilen bu öğrencilerimize imzaları karşılığı her birine ayda 75,00 TL ödemekteyiz.

2008–2009 Eğitim Öğretim Dönemi'nde bu kampanyayı genişletmek ve ihtiyacı olan daha fazla öğrenciye ulaşabilmek arzusundaız. Derneğimiz bunun için bir komisyon kuracak ve okulda duyurusu yapılarak öğrencilerin derneğimize yönlendirilmesi yapılacak. Başvuran öğrencilerin maddi durumları ve ders başarıları araştırılarak burs almaları sağlanacak.

Bu proje ancak sizin değerli katkılarınızla hayata geçirilebilecektir. Her ay düzenli olarak ya da tek seferlik yatıracağınız "Eğitim Bursu Şartlı Bağış" adıyla açtığımız hesapta toplanacak ve gerek burs olarak gerek öğrencilerin çeşitli eğitim ihtiyaçları için kullanılacaktır.

Sarı-Siyahlı olma ayrıcalığını ve önemini okul sıralarındayken hissedecek öğrencilerimiz siz değerli büyüklerinin yardımı sayesinde daha başarılı bir geleceğe hazırlanacaktır.

Yardımlarınız ve duyarlılığınız için şimdiden teşekkür ediyoruz.

Şartlı bağışlarınız için banka hesap numaramız:

Garanti Bankası Galata Şubesi

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Hesap No: 6298546

İstanbul Erkek Liseliler Derneği

Adres: Türkocağı Caddesi, No: 4
Cağaloğlu-İSTANBUL

Telefon: +90 212 512 64 62

+90 212 522 59 94

Faks: +90 212 527 90 79

E-posta: derneginiz@ielder.org.tr